
●年齢・性別

●提供の給食にご満足いただけていますか。
満足 19

やや満足 35

やや不満 15

不満 2

無記入 4

1 おかずの品数が少ない 6

2 生野菜が少ない 3

3 果物が少ない 8

4 デザートが少ない 6

5 行事食が少ない 1

6 丼もの・味付けご飯が少ない 13

7 その他 8

（平成30年3月25日その他回答）

・ふりかけがほしい

・全体的に味が薄く、魚は生臭いものが多く感じる

・生野菜を少し温にしてほしい。今の温野菜は軟らかすぎる

（平成30年5月11日その他回答）

・汁物の旨みと塩味が少ない。塩は仕方ないが、旨みは増やした方が味も良い。

・病院食のため味が薄い。薄味を越して味のない物もある。

・私は常食ですが、味が薄いと思います。

（平成30年5月25日その他回答）

・揚げ物（特にフライ）の時、蓋で蒸れるせいか配膳される頃には水分を含んでいてべちゃっとしている。

食事アンケート調査結果
対象食種：常食・産後食

121枚配布、うち回収総計：81枚（回収率66.9％）

●「やや不満・不満」と回答した理由（複数回答可）

配布日：3月25日、5月11日、5月25日、6月8日
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からっとしていないので美味しくない。

（平成30年6月8日その他回答）

・同じようなメニューが多い

・味付けが薄い　2票

骨なし 42

骨あり 3

どちらでもよい 27

無記入 2

1 食べやすいから 37

2 骨が喉に刺さる危険性がある
と予測できるから

17

3 給食を食べて骨が喉に刺さり
そうになったまたは刺さったこと
があるから

4

4 その他 5

（平成30年5月25日その他回答）

・片手しか使えないから

・骨なしか骨ありかわからないから

・大人は骨ありでも問題ないと思うが、小さな子供や付添の親御さんが大変だから

（平成30年6月8日その他回答）

・高齢者の常食ではよいと思う

・片手しか使えないから

1 特に不便を感じない 3

2 骨が喉に刺さる危険性を感じ
た
ことがないから

0

3 給食を食べて骨が喉に刺さり
そうになったことも、刺さったこと
もないから

0

4 その他 1

（平成30年3月26日その他回答）

・50歳以下は骨ありでＯＫ

●「骨なし」と回答した理由（複数回答可）

●「骨あり」と回答した理由

●当院の給食で提供している魚料理は魚の種類や調理方法によって
骨の有無があります。どちらが適切だと思いますか？
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●その他のご意見（原文掲載）

平成30年3月26日

・パンにジャムをつけてほしい

・全体的にとても満足しています。うどん、スパゲッティーは麺が固まっていて食べにくかったので、麺orごはんで選べるいいなと思いました。

・栄養のバランスのとれた食事が楽しみでした。美味しかったです。ありがとうございました。

・朝食の汁物は嬉しいです、常食のＡセット・Ｂセット選択は楽しいですが、おかずでの選択になるともっと選ぶ楽しみがあるかなと思いました。

・おかゆ、ごはん（白米）ともに毎食美味しいと食べていました。本当にありがとうございました。元気になってきました！

・メニュー数が決まっている。いんげん、ほうれん草、小松菜、トウモロコシいつも同じ。エビの背わたを取ってほしい。

・朝食はパン食が希望です、いつもおいしい食事をありがとうございます。

平成30年5月11日

・フルーツがつくと嬉しいです。

・たまにごはん粒が固まっている事があった。

平成30年5月25日

・朝食で何をおかずにご飯を食べるかわからない時がある。

・健康的なメニューをありがとうございました。退院後もこのような食事を摂れるようにしていきたいです。

・もう少しスタミナがつくおかずにしてほしい、メインがなさすぎる。

・お魚の味付けをもう少し濃くしてほしい。

・いつもおいしくいただいています。ごはんの量を「小」にしてありますが、まだ多くていつも残しています。まだまだ高齢の方々が入院している

と思います。もう少しごはんの量を少なくしてはどうでしょうか。もったいないです。おかずはパターンが同じみたいです。もう少し工夫をして

ほしいです。食事の時のお茶は温かいのが飲みたいです。

平成30年6月8日

・おいしかったです。

・いつもおいしい食事ありがとうございます。

・漬物をつけてほしい、納豆も食べたい。煮物がやわらかすぎて歯ごたえがない。肉が固い。

　入院中はおかずは全部食べていました。美味しかったですよ。味付けが薄いだけでメニューは素晴らしいと思います。

・ごはんがやや硬い、もう少し軟らかい方がいい。

・バランスを考えた食事・味つけで美味しくいただいています。いつもありがとうございます。

・私は味付けが特に濃いと思います。最初に病院の食事を食べたとき、何と薄いのだろうと思いました。それで私は桃屋のザーサイが

　好きなので、それと一緒に食べたらとても美味しかったです。調理そのものはとても身体にいいお野菜たっぷりで素晴らしいと思います。







・全体的にとても満足しています。うどん、スパゲッティーは麺が固まっていて食べにくかったので、麺orごはんで選べるいいなと思いました。

・朝食の汁物は嬉しいです、常食のＡセット・Ｂセット選択は楽しいですが、おかずでの選択になるともっと選ぶ楽しみがあるかなと思いました。


